COLLEGE REEBERG NERON TRAVAIL A DISTANCE N°2 [N D ATZ : [ / /

1. GEOMETRIE DE CIRCONSTANCE

Se munir d'une Feullle blanche de format A% (soit 29,F cm de long sur 27 cm de large), une régle, um

compas, un crayon HB, une gomime, des crayons de couleur,

Sutvre les tnstructions détaillées ci-dessous sans appuyer sur son crayom.

Photographier son ceuvre of me ['envoyer avec sa copie par courriel en préce jonte a ['adresse habituelle

nansenet.e@gmail.com .
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yosaﬁfes }mis aféjafier.

. Tracer [e cercle de centre C et de rayon 14,6 cm.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.

19.

Positionner la feui[fe en format “paysage (la partie [ongue a Chorizontale), [a }J(ier en deux _parties super-

Sur ce }afi, }afacer un point A a 5 cm du bord gaucﬁe de [a feui[ﬁe et un point B d 20 cm de A.
Sur le segment [AB], y[acer un point C tel que AC = 5 cm.
Tracer le cercle de centre C et de rayon [caA].

Tracer la droite d }ae@enc{icu[aim a (AB) _passant par le point C. Flle coupe le cercle en D et ‘E.
Placer le point F appartenant a (DE) tel que CF = 9 cm.
Placer e point G appartenant a (DE) tel que FG = 18 cm.

T?’CLC(?T [e cercfe dé centre F et rfe myon 14 cm}?uis [é cercfe dé centre g et dé myon 14 cm.

Placer le point H appartenant au segment [AB] tel que BH = 1,5 cm.

Tracer la droite d’ passant par ce point H et perpendiculaire a la droite (AB).

Au-dessus du segment [Ac], }Ofacer a laide du compas [e point L tel que AL =4 cm et CL = 3 cm.

TY’CLC&?T [6 cercfe c{e centre L et [ﬁ’/ myon 0,8 cm.

Placer le point K appartenant au segment [AC] tel que AK = 1 cm.

‘JJmcer &Z cerc[é 6{;2 centre A et C{é myon 3 cm.
TYCLC(?T [e C€1’C[€ dé centre K et dé myon 2 cm.

Tracer le cercle de centre K et de rayon [KD].

Gommer [a partie de ces trois derniers cercles située a [extérieur du cercle de centre C et de rayon [CA].

Une forme reconnaissable aypamit, celle S'un animal qu’on aime mam’}m(er avec malice en cette saison.

Colorier avec a})}oﬁcau’on.
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2. QUESTIONS DE VOCABULAIRE

a) Qualle est la moitis d'un million ? ..., d) Quel est le double de 1050 7 .........
b) Que vaut la somme T+2+3+4+5+6+F+8+9 ? ... 2) Quel est (e quart de 30 € ? ...
c) Qelle st la différence entre 2020 of 1945 ? ... F) Le dixtiéme de 1 000 vaut ...
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3. QUESTIONS DE LOGIQUE

Voict 5 questions. Pour chacune d'enfre elles, 5 réponses sont proposées dont une seule est bonne,

Entourer les [etfres correspondant aux bonnes réponses.

Attention:  + 1 bonne réponse entourée rapporte 1 pornt

T réponse fausse entourse fait perdre 0,5 point

Il faut repeindre la partie hachurée de ce stade miniature.
Quelle aire en dm ™ cela représente-1-il ?

A) O By 12 C)9
D) 27x E)12-9x

@ « Chiche, dit la chatte i la chouette, je chercherai le chien : tu chercheras le chat, ce cher gros
chat ». Combien, en tout, ont de pattes les animaux auxquels il est fait allusion?
A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

® Le grand carré a pour aire 1. 4 4
Quelle est 'aire du petit carré central 7 L I
A) 1/3 B) 1/4
C) U5 D) /6
E) on ne peut pas savoir [ I

Kangourou veut fabriquer une couverture «en patchwork » formée de carrés de tissus
(10 carrés dans la largeur et 15 dans la longueur). A chaque point de rencontre de 4 camrés,
Kangourou veut coudre un bouton. Combien de boutons devra-t-il coudre 7

A) 150 B) 104 C) 126 D) 140 E) 135

SCORE . ... /&



